

私校教育之光 - 僑泰盧昱君學測滿級分

114 學年度大學學測成績於2月底公佈，本會會員學校紛傳佳績，其中台中僑泰高中盧昱君同學6科滿級分，以90級分優異成績榮登全國榜首。校長溫順德表示，三年前盧昱君國中會考成績亦獲滿級分，這次大學學測又考出6科90級分，再摘全國榜首，印證僑泰高中六年一貫的教學成效。

盧昱君導師胡雯俐受訪表示，盧昱君非常自律，每天跟隨學校步調，自主安排複習進度，高中三年都沒使用手機，僅定時用E-mail與師長、同學聯繫，讓學習得以專注，才能在學測拿下好成績。胡雯俐亦提及，盧昱君致勝關鍵是考前情緒保持穩定，盧升高三時，親自寫下「無愧於心」期許自己，課業上全力衝刺，更以平常心面對挑戰。胡雯俐同時期許盧往自己喜歡的學術領域繼續努力外，也要勇於嘗試，挑戰不同的領域，找到自己獨特的亮點。

盧昱君回顧高中三年學習生涯表示，高中學習難度增加許多，一、二年級尚能正常作息，上高三後，每天花16個小時苦讀。曾有一次模擬考，最拿手的自然科學掉到13級分，情緒差點潰堤，幸在師長與同學開導下，她反覆練習各種題型，也找出學習盲點，才恢復自信，她也同時感謝家人在她學習期間的溫馨陪伴與照顧。盧昱君也特別感謝僑泰高中各科老師的細心教導，她從胡雯俐導師身上學到很多人生道理，尤其是「先處理情緒，再處理問題」；她也感謝國文老師鄭美蕙，提醒她寫作的盲點，讓她學習先掌握文章內涵與邏輯，再考量修辭，在寫作深度上突飛猛進。

盧昱君學測佳績讓僑泰高中全體師生倍感振奮，校長溫順德代表校方頒發10萬元獎學金，鼓勵她繼續努力。溫校長同時表示，盧昱君在學業上的優異表現，不僅顯示僑泰高中在教學上的努力與付出，同時也凸顯私校教育的不可替代性。越來越多的家長及學生選擇私校，並非單純追求升學競爭，而是因為私校能提供更穩定的學習環境、優質的師資陣容、強化雙語及國際教育及妥善的學生管理機制。尤其目前私校的選才方式，係綜合評估學生的學習潛力、個人特質、語言能力、數理邏輯及創造力，確保學生能夠適應學校的教學環境，真正實踐「適性揚才」的教育理念。此一私校教育特色，適足以彌補公立教育之不足，並提供家長及學生多元的教育選擇權。



僑泰高中盧昱君（左三）6科滿級分，以90級分大滿貫成績拿下全國榜首，校方頒發10萬元獎學金



盧昱君（前排左四）以90級分大滿貫成績拿下全國榜首



僑泰高中溫順德校長（後排左一）暨大學學測成績優異同學

新聞來源：2025.02.25聯合報台中即時報導，照片由僑泰高中提供。